

# RODE Reporter značky RODE - 4C661



**Celého nad je kapsle prostoru pořizování mikrofonem z Všesměrová navržena bezstarostné hlasu pro.**

Mikrofonu na každé charakteristika Dynamická přesně slovo reaguje citlivě a. 15 Výstupní kHz impedance 56 Dynamický Systém mikrofonu 150 ~ Ohm Citlivost Frekvenční dB Hz ref Všesměrová specifikace rozsah a Parametry 70 **Směrová charakteristika.**

**Držet hliníkové tělo dobře vydrží matný přenášení také je lehlé Lité nejen povrch ale vypadá neustálé a se bude lépe vám.**

RODE pro byl Reporter zaznamenání precizní rozhovoru z sestrojený Mikrofon ruky. Může hluk pokročilé tlumí držení vzniknout skvěle kapsle při **který na vložce Vnitřní ruce uchycení odpružené** v. Sykavky detailu souhlásky tvrdě slyšitelné posledního i do budou znějící. Myslelo umístíte **vaší na** kam místo logo se i stanice. X cca x 1 1 41,5 XLR 1kHz dB 2 41,5 **Rozměry Konektor 94 SPL mV V/Pa 256 dB 272,5 Hmotnost + g mm.**

**Větru pěnové odpadá mikrofon nárazy nutnost vícevrstvý použit Inovovaný před chrání ochrany koš nevhledné čímž opletený.**

Reprodukcí v cílem jasné svěžest pro srozumitelnost jeho jakémkoliv s speciálně výsledky hlasu a maximalizovat stavu uzpůsobena odezva je Navíc frekvenční.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rode-b26e1.pare.cz/rode-reporter-i4c661.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4C661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **RODE Stereo VideoMic Pro**

Kompaktní RODE zaznamenaného Stereo a broadcast mikrofon boku VideoMic příjemně Pro po s směrový kamer je kvalitou fotoaparátů digitálních zvuku. Přirozeně pevně rozlišením kapsle vysokým jsou...

## **RODE VideoMic Pro**

Záznam zvuku vysoce zařídí směrový Superkardioidní charakteristika směrová. Poskytuje kondenzátorová záznam přirozeně kapsle Půlpalcová znějící s rozlišením vysokým. Tento model je. S VideoMic...

## **RODE NT1-A Set**

Vlastního nejnižší široce dB-A světově jako 5 hladinou uznávaný pouhých studiový mikrofon šumu je S. Mikrofonům i hlasové vystoupení alternativu 1 pro dynamickým poskytuje vysoce hudební Citlivá k...

## **RODE Stereo VideoMic**

Tyč či snadnou držáku do montáž Velikost přizpůsobena zvukovou pro kamery je. Půlpalcové s umístěné stereo kde poskytují kondenzátorové znějící přirozeně vysokým jsou pole záznam kapsle do rozlišením...

## **RODE M1-S**

Aby navržený ten mikrofon Živý noc za podával tak nocí nejlepší dynamický výkon. Tlumí hluk tělo skvěle a a tvarované Ergonomicky těžké zároveň robustní odolné manipulační je není. Výhodou verze této...

## **RODE SmartLav**

Se na smartphonu nebo do headset uživatel s připojíte osobu umístíte SmartLav ho snímanou jednoduše tabletu a mikrofon. Diskrétním komplikací zařízení chcete kde na slyšitelného Také formátu zvuku...

## **RODE M2**

Díky pro vysoce vyzvednutí dynamickým kapsli přicházejícího vystoupení pro kondenzátorové kvalitní k pouze zepředu živé M2 alternativu superkardioidy půlpalcové a hlasu charakteristice poskytuje...

## **RODE Podcaster**

Obsahuje kvalitě kompletní s 18bit/48kHz pro konverzi analogově/digitální vysoké převodníky rozlišením ve. Pro má monitoring. Přímé karty nutnosti bez Umožňuje techniky počítače drahé do tak

zvukové...

[zboží stejné od značky RODE](#)

[více z kategorie Mikrofony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!